

Dogi International Fabrics, S.A.

Cami del mig s/n 08320 El Masnou (Barcelona) SPAIN A08276651

Tel.: 610508598

Direct e-mail: llatzer.clusellas@dogi.com



COMISION NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES
Edison 4

Edison 4 28006 MADRID

El Masnou, a 29 de Mayo de 2.014

Señores:

En respuesta a su carta de fecha 13 de mayo de 2014 con registro salida nº 2014072187

CERTIFICO

Que en el Consejo de Administración de fecha 19 de Marzo de 2014 se aprobó el Informe de Buen Gobierno Corporativo del ejercicio 2013 juntamente con las cuentas anuales y el informe de gestión individual del ejercicio 2013.

Que en el Consejo de Administración de fecha 19 de Marzo de 2014 se aprobó el Informe de Buen Gobierno Corporativo del ejercicio 2013 juntamente con las cuentas anuales y el informe de gestión corporativo del ejercicio 2013.

Asimismo acompaño con la presente, manifestación expresa del Auditor HISPANIA ALFA CAPITAL, S.L., de haber verificado que la información contable que contiene el citado Informe Anual de Gobierno Corporativo concuerda con las de las Cuentas Anuales del ejercicio 2.013, y que la inclusión del Informe Anual de Gobierno Corporativo en los Informes de Gestión no modifica la opinión emitida con fecha 20 de Marzo de 2.014, respecto a las Cuentas Anuales Individuales y Consolidadas.

Atentamente.

Laura Palés Cardellach Secretaria no Consejera del Consejo de Administración



CERTIFICACIÓN

Víctor Benedito Torrecilla, Socio Director de Hispania Alfa Capital, SLP, como auditor de Cuentas de la mercantil DOGI International Fabrics, S.A. y Sociedades Dependientes (en adelante, Grupo DOGI o el Grupo) por la presente, **CERTIFICO** que:

- La información contable incluida en el Informe Anual de Gobierno Corporativo que fue publicada por Grupo DOGI mediante el Hecho Relevante del pasado 25 de abril de 2014, concuerda con la información contable incluida en las cuentas anuales del Grupo correspondientes al ejercicio anual terminado al 31 de diciembre de 2013.
- Asimismo, y habiendo sido revisado el Informe Anual de Gobierno Corporativo en las fechas previas a la emisión de nuestro informe de auditoría y pese a que el mismo no fue comunicado hasta el Hecho Relevante del pasado 25 de abril de 2014, nos ratificamos en la opinión de auditoría que fue emitida en fecha 20 de marzo de 2014.

Y para que conste y surta efectos donde proceda, firmo y libro la presente certificación en Barcelona a 21 de mayo de 2014.

Víctor benedito Torrecilla Socio-auditor de Cuentas Hispania Alfa Capital, SLP BANGE OF CEA